

ERRATA N.º 01 DO EDITAL N.º 041/2023

Eleição para representantes docentes, técnico em assuntos educacionais ou pedagogos e discentes do colegiado do curso de Licenciatura em Pedagogia

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), câmpus Presidente Epitácio torna pública a Errata n.º 01 que retifica o Edital n.º 041/2023:

Item: artigo 5º

Onde se lia:

Será eleito pelos seus pares, um técnico em assuntos educacionais ou pedagogo que integrará o Colegiado do Curso Bacharelado em Engenharia Elétrica - IFSP - câmpus Presidente Epitácio. O técnico administrativo mais votado será o titular e o segundo mais votado será o suplente. Em caso de empate, será classificado o técnico administrativo com maior tempo de serviço no câmpus.

Leia-se:

Será eleito pelos seus pares, um técnico em assuntos educacionais ou pedagogo que integrará o Colegiado do Curso de Licenciatura em Pedagogia - IFSP - câmpus Presidente Epitácio. O técnico administrativo mais votado será o titular e o segundo mais votado será o suplente. Em caso de empate, será classificado o técnico administrativo com maior tempo de serviço no câmpus.

Presidente Epitácio, 31 de agosto de 2023

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 31/08/2023 18:20:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 611915

Código de Autenticação: e777551484

